



PROCÈS VERBAL

Réunion du comité thématique Formule SAE

Date : Mercredi le 6 décembre 2017

Heure : 15h30

Local : A-1.12

Liste des personnes présentes

Présences : Olivier Fournier, Alexandre Valsorda, Charles Vuong, Nicolas Boyer, Charles Deschênes, Anouk Marin, Tommy Gélinas, Émile Rochon, Gabriel Abran, Cédric Roy-Blanchard (retard), Vincent Pelletier (retard, motivé), Sébastien Bérubé, Charles Fischer

Absences : Charles Clavet

Absences excusées :

0.0 Procédures

Sébastien Bérubé propose l'ouverture de l'assemblée
Charles Deschênes appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Nomination du Praesidium.

Charles Vuong propose Olivier Fournier à la présidence et Anouk Marin au secrétariat
Alexandre Valsorda appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux

Vincent Pelletier propose l'adoption du procès-verbal :

A17-01 Procès-verbal du 22 novembre 2017

Émile Rochon appuie

Adoptée à l'unanimité

0.3 Adoption de l'ordre du jour

Gabriel Abran propose l'adoption de l'ordre du jour suivant :

Projet d'ordre du jour

1. Suivis dossiers
 - 1.1 Suspension
 - 1.2 Carrosserie
 - 1.3 "Cooling" system
 - 1.4 Monocoque design
 - 1.5 "Pedal" box
2. Activités
 - 2.1 Karting
 - 2.2 Simulation du 18 décembre
3. Horaire sur Google Agenda
4. Photo d'équipe
5. Levée de l'assemblée.

Sébastien Bérubé propose l'ajout du point 2.3 Souper bénéfice.

Charles Fischer appuie

Adoptée à l'unanimité

Vincent Pelletier propose l'ajout d'un point 1.6 Plan de commandite

Charles Deschênes appuie

Adoptée à l'unanimité

Ordre du jour adopté

- 1. Suivis des dossiers**
 - 1.1 Suspension**
 - 1.2 Carrosserie**
 - 1.3 "Cooling" system**
 - 1.4 Monocoque design**
 - 1.5 "Pedal" box**
- 2. Activités**
 - 2.1 Karting**
 - 2.2 Simulation du 18 décembre**

2.3 Souper bénéfice

- 3. Horaire sur Google Agenda**
- 4. Photo d'équipe**
- 5. Levée de l'assemblée.**

1. Suivis des dossiers

1.1 Suspension

R.A.S

1.2 Carrosserie

R.A.S

1.3 "Cooling" system

R.A.S

1.4 Monocoque design

R.A.S

1.5 "Pedal" box

Tommy Gélinas propose une installation sur pivot
Sébastien Bérubé appuie
Adoptée à l'unanimité

1.6 Plan de commandite

R.A.S

2. Activités

2.1 Karting

Olivier Fournier propose le lundi 18 décembre
Charles Vuong appuie
Adoptée à l'unanimité

2.2 Simulation du 18 décembre

Alexandre Valsorda propose de faire l'activité de simulation avant la soirée de karting.
Charles Deschênes s'oppose

Vote

Pour 7

Contre 2

Abstention 1

Adoptée à la majorité.

2.3 Souper bénéfice

Charles Fischer propose la date du 23 février 2018 pour le souper bénéfice annuel.

Vincent Pelletier appuie

Adoptée à l'unanimité

3. Horaire sur Google Agenda

R.A.S.

4. Photo d'équipe

R.A.S.

5. Levée de l'assemblée.

Alexandre Valsorda propose la levée de l'assemblée

Charles Fischer appuie.

Adoptée à l'unanimité.